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Résoudre I’équation 2 cos® z — 4sin® z + 3sinz = 0.

T
Puisque x = 5 + km n’est pas solution de I’équation, divisons les deux membres de cette

équation par cos® z pour obtenir successivement :

sin x
cosx —4sinr+3 sint=0 <— 1—4tan®z+3 5~ =0
cos3 x
3 sin x 1
<— 1 —4tan°z + 3 =0

cosT cos?x

<= 1—4tan3x+3tanx-(1—|—tan2x):0
< tan’zr —3tanx —2=0
<= (tanx+1)2-(tan:c—2):0

<— tanx = —1 ou tanx = 2

o Sitanz = —1, alors z = _Tﬂ + km (avec k € Z) ;

e si tanx = 2, alors x = arctan2 + kr (avec k € Z).



